



Житель Рязанской области предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя Рязанской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

По версии следствия, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за аналогичное преступление мужчина, начиная с июля 2016 года, стал общаться с двумя мальчиками, 2004 и 2003 годов рождения. Играя с ними в футбол, компьютерные игры, приглашая к себе домой и покупая сладости, обвиняемый добился дружеского общения с несовершеннолетними. После этого он стал совершать в отношении них развратные действия. Преступление в отношении детей было пресечено сотрудниками полиции

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

заключения под стражу.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал. Вместе с тем, следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1383659>